



杨璐从宁波出发。



杨璐拍摄的无人区。图片由受访者提供

历时14天,行程6000多公里,穿越无人区 宁波小伙骑摩托车独行回新疆伊宁

□记者 边城雨 伊犁晚报记者 吴翔宇

宁波离新疆伊犁下属的伊宁市有6000多公里,乘火车需要三天三夜才能到达。但是宁波有一个小伙子,却做了一个令人意想不到的决定,骑摩托车从宁波出发,驰骋了近半月的时间,终于到达了目的地新疆伊宁。一路上历尽艰辛,不断地在挑战生命极限,但也收获了不少的快乐。

骑摩托车回新疆老家

前天上午9时,记者与杨璐取得联系时,他的声音显得有些疲惫,他说虽然到家已经十多天了,但是体力还没有完全恢复过来。

杨璐从小在新疆长大。2008年大学毕业之后,他前来宁波创业,出于对赛车的爱好,他在鄞州区开了一家汽车改装配店。宁波是一个适合创业的地方,他在宁波发展得很不错,并在宁波成家立业,成为一名新宁波人,也是一名职业赛车手,也是中国汽车拉力锦标赛(CRC)的选手,入行两年的他在职业赛场上已经取得过冠军。

杨璐告诉记者,他是一个喜欢挑战的人。今年,杨璐应邀准备前往甘肃张掖进行赛车比赛。出发前,他就有了骑摩托车回家乡的念头。“我已经两年没有回家了,今年一定要回家乡看看。”杨璐说,他骑摩托车回家乡的想法让周边人觉得不可思

议,妻子和母亲劝阻,朋友反对,但他依然坚持,“人不疯狂枉少年!”

7月20日,杨璐骑着自己简单改装的摩托车从宁波向张掖出发,8天后抵达张掖。在出发之前,他做了大量的准备,除了那辆改装后的摩托车和身上穿的骑行装备外,随身还带了一些摩托车的配件、内胎、打气筒、补胎工具、链条、链条油、机油、化油器油管、备用油箱、修车工具等。此外,他又准备了压缩饼、水包、吊床和3件T恤2条裤子,摩托车的后面装得鼓鼓囊囊的,一看就是一副要远行的样子。

8月8日,参加完赛车比赛后,杨璐从张掖继续骑摩托车向伊宁出发。8月13日,安全抵达伊宁市。这一路,杨璐共独自骑摩托车行驶了6000公里以上,历时14天,途经浙江省、江西省、江苏省、安徽省、河南省、湖北省、陕西省、甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区以及数不清的城市。

路上的艰辛超乎想象

杨璐对记者说,虽然他早有思想准备,但是旅途上的艰辛远远超出了他的想象,但从来没有产生过放弃的念头。

“刚出发时,从宁波到杭州这一段用了15个小时,途中下着雨,轮胎还爆了六次,都需要自己来补好。”杨璐回忆说。

杨璐还说,他每天平均骑行500公里左右,最艰苦的就是独自穿越青海和新疆的无人区。那里有300多公里渺无人烟的戈壁滩公路,路上随处可以看到动物尸体及天上盘旋着的鹰,并且路况极差,想想都让人后怕。他的摩托车加一箱油最多只能跑两百多公里,于是他又备了一个五升的油壶。当时摩托车几乎耗尽了最后一滴油,手机也没有信

号,他依然咬牙坚持挺了过来。幸运的是,他终于走出了无人区,并很快就看见了加油站,那一刻,真有一种死里逃生的感觉。

除了无人区的考验,还有摩托车本身的问题。杨璐说,他的摩托车是竞技版的,根本谈不上任何舒适度,长途旅行中甚至把自己的屁股都磨出了血泡,但为了早一天到家,不让亲人担心,他依然坚持骑行。“母亲特别担心我,十几天打了无数个电话,每次电话一通,就让我把摩托车扔了,换个方式回家。”杨璐说,他做事有一股天生的韧性,除非条件限制,否则不达目的不罢休。

气候对他也是一个极大

的考验。在骑行的路上,有些地方白天还是艳阳高照能把人晒死,到了夜里,温度就只有十来度,冻得人瑟瑟发抖。一路上,杨璐刻意不住宾馆、酒店,而选择在丛林、草原、沙漠、戈壁、河流旁休息。他也尽量不去饭馆吃饭,而选择吃自己带的压缩饼干。对于这样的选择,杨璐告诉记者:“我选择这样出行的目的就是磨炼自己的意志,挑战自我。我出来不是为了享受,而是为了感受大自然,挑战自我。”14天的路程,他只有4天选择住宾馆,利用这4天的时间来调整状态和做卫生。

一路上,他把自己的所见所闻不时发到朋友圈里,得到了很多朋友的鼓励,也更坚定了他前行的信心。

到家后自己都认不出自己了

8月13日,杨璐骑着摩托车风尘仆仆地赶到了家里,驶进伊宁市后,他惊呆了:

“这两年家乡的变化太大了,好多地方我都认不出来了。”到了家里之后,一照镜子,自己都吓了一跳,像是换了一个人,一脸疲惫不说,胡子也变得长长的,再加上那身沾满了灰尘的骑行服,看上去非常沧桑。家人看到他,可心疼坏了,但他却感到非常值,一点也不后悔。

“如今的年轻人在城市生活太久,已经不认识大自

然的模样了,这一路下来,我看见过的风景、拍下的美景,让周边所有人都羡慕,我觉得这才是生活的意义所在。人和自然应该是密不可分的。”杨璐说。

再过几天,杨璐说他就要回到宁波了,不过这次不打算骑摩托了,而是选乘别的交通工具来。

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部健康是老年人普遍面临的问题,各种眼部问题困扰着老年人的生活,为了表达对老年人眼睛的关爱,宁波宝迪公司引进“光动力富氢多功能眼宝”,发放给每一位需要爱护眼睛的老人,活动内容如下:

一、救助内容:70周岁以上,关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策:

- 1.免费发放老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖,也可以当雨伞)。
- 2.经审核后可以免费发放“光动力富氢多功能眼宝”一副。
- 3.经检测后可以免费发放老人智能老花镜(适合任意度数)一副。
- 4.免费体验艾灸装置(本技术获得一项国际专利和多项国内专利)和高级多功能眼部按摩器!

二、救助热线:0574-27612833 27613767

特别提示:名额仅限200名,未预约和已经参加过本活动的不给予接待!

国内专利 ZL 2011 2 0322798.3; ZL 2012 2 0187037.6; ZL 2012 2 0249881.7; ZL 2012 2 0250638.7; ZL 2012 3 0211738.4; ZL 2012 3 0211738.4; 国际专利新型第M448271号

阳光消费百城行动赵之心领衔“健走生活百岁人生”大型公益活动开始啦!

298元 夏季足力健轻便鞋免费领!

“7大按摩环,46个按摩触点”3D鞋垫

夏季足力健轻便鞋:走路很轻松

足力健夏季轻便鞋,是由孝夕阳联合国内多位知名制鞋专家,依据老人脚型特点为,采用“五维一体”的老人鞋设计标准,最新推出的一款走路很“轻”松的鞋。老人穿上夏季足力健轻便鞋,在走路的同时就感觉很轻松,“3D鞋垫”走路刺激脚底经络穴位,让老年人愿意出门、多走路、爱运动!

领夏季足力健轻便鞋的老年朋友请注意!

报名成为会员、立即免费领取!

1.每位报名参加“健走生活、百岁人生”的老年朋友,即可成为“阳光消费、百城行动”宣传大使会员,免费领取足力健夏季轻便鞋!

2.每人限领1双足力健夏季轻便鞋,仅限本人前来领取,不能帮领、代领。

3.所有领取人员先打电话报名,然后到指定地点进行申领登记姓名、鞋码大小、待鞋到达后统一时间、地点、分批发放。

报名热线:0574-87463735、87460593、87460265、87463725

登记地点:江东嘉汇国贸大厦(百丈东路与彩虹南路交叉口,七塔寺斜对面)